
App voor eindgebruikers
Dashboard voor installateurs

Eén Cloud



Snel aan de slag met SEA Cloud

STAP 1 - Maak je installateursaccount aan
(eenmalig)

Vraag je account aan bij SEA Benelux bij je eerste
bestelling
 of maak er zelf eentje aan via: 
👉 https://iot.seacloud.pro/#/auth/signin

STAP 2 – Sluit het toestel aan

Verbind de SEA Cloud met het netwerk via een
netwerkkabel.

 Zodra de kabel is aangesloten, gaat het
toestel online

STAP 3 – Maak een account voor je klant

Download de SEA Cloud app en maak een
account voor de eindgebruiker.

 Voeg jezelf daarna eenvoudig toe als
installateur.
 Zo kan je later altijd meevolgen en
ondersteunen.

STAP 4  – Klaar! Monitor alles via je dashboard

Vanaf nu kan je:
 ✓ installaties opvolgen
 ✓ foutmeldingen zien
 ✓ meldingen per mail ontvangen
 ✓ op afstand helpen
Alles overzichtelijk op één plek.

https://iot.seacloud.pro/#/auth/signin
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Verbind de SEA Cloud met de adaptermodule
Steek de kabel in CNA en CN1.
 Zodra beide vastklikken is de verbinding correct.
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⚠️ Belangrijk
Sluit VCC (+) en COM (–) alleen aan op de
respectieve aansluitingen van de SEA CLOUD
UNI IOT-module en de besturingskaart.
 De voeding wordt geleverd door een
gestabiliseerde geschakelde voeding ≤ 30V
(bijv. UNIGATE-serie of USER 2 ALL IN SW).

FIG. 3

TX RX VCCCOM

B\A A

CNA

ADAPTER

Verbind de adapter en de besturing via de kabel SU “Jolly”

Sluit de JOLLY-kabel aan op de daarvoor voorziene JOLLY-connector van de besturing.
Verbind het andere uiteinde van de kabel met de CNA-connector van de adaptermodule.
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Heb je al een account?
 → Log gewoon in
https://iot.seacloud.pro/#/auth/signin

Nog geen account?
 → Maak er in 2 minuten eentje via:

https://iot.seacloud.pro/#/auth/signin

Dashboard voor installateurs

Account aanmaken is eenvoudig:

1.Vul je gegevens in
2.Bevestig via de mail
3.Klaar! Je kan meteen starten

Je ontvangt automatisch een
verificatiemail.
 
Klik op de link en je account is
actief.

https://iot.seacloud.pro/#/auth/signin
https://iot.seacloud.pro/#/auth/signin


Jouw persoonlijke
installateurscode
 Geef deze code aan je klant zodat
hij/zij je kan toevoegen als
installateur.

Bekijk installaties en fouten in realtime.
 Je ontvangt automatisch meldingen bij
problemen.

Hier kan je al je installaties raadplegen



Overzicht van
al je installaties

serienummer

Klik op + New Plant om een
nieuwe installatie toe te
voegen

Klik op het
blauwe icoon
om de sturing
te openen

Klik op het gele
potlood om
gegevens aan
te passen

online offline
status netwerk

poort open of
gesloten

type sturing netwerksignaal

Sturing
openen

Logboek
bekijken Gebruikers

toevoegen
Wijzigen VerwijderenGebruikers

kopiëren 



Bedien je poort op afstand

Status van de poort
Hier zie je meteen of
de poort open,
gesloten of in
beweging is.

Puls: Openen of
sluiten
 Druk op START om
de poort te openen
of te sluiten.
Eén druk = actie.

Bij de pijltjes 
(UP – DOWN – OK)
Handmatige
bediening
 Gebruik UP / DOWN
/ OK om door het
menu van de sturing
te navigeren.
Net zoals op de
fysieke besturing.

Instellingen
aanpassen

 Via het volledige
menu kan je
parameters en
instellingen wijzigen
wanneer nodig.



Download SEA Cloud App voor eindgebruiker

Heb je al een account?
 → Log in

Hier zie je al je poorten en
installaties overzichtelijk bij
elkaar.
 Tik op een installatie om ze te
bedienen.

Nog geen account?
 → Maak er snel eentje aan via Sign up

Klaar in 2 minuten

Tik op + en voeg eenvoudig
een nieuwe poort toe.
 Scan de QR-code of vul het
serienummer in.



Stap 1 – Nieuwe plaats aanmaken
Tik op + in het hoofdmenu.
Maak een nieuwe installatie aan en
vul naam + adres in.
 Druk op Opslaan.
Klaar.

Stap 3 – Gegevens invullen
Geef je installatie een
duidelijke naam en
beschrijving en kies het type:

Schuifhek
Draaihek
Slagboom
Garage
Bollard
Videofoon

Opslaan… en je bent
verbonden.

Stap 2 – SEA Cloud toestel
koppelen
Open de installatie en tik opnieuw
op +.
Voeg je toestel toe door:
 ✓ de QR-code te scannen
 of
 ✓ het serienummer in te vullen



Poort bedienen

Gebruik START om de poort te openen of te sluiten.
 Dat is meestal alles wat je nodig hebt.

Extra commando’s zijn beschikbaar voor
geavanceerde bediening.

Bedien je poort met één tik

Open, sluit en controleer je installatie
rechtstreeks vanuit de app.

Overzicht van je installatie
Hier zie je:
 ✓ locatie op de kaart
 ✓ naam van de installatie
 ✓ wie installateur is
 ✓ live status van de poort
De kleur toont meteen de toestand:
 🟢 open
 🔴 gesloten
 🟡 bezig met openen/sluiten
In één oogopslag duidelijk.
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